

平成 27 年 6 月 23 日

株主各位

大阪府中央区北久宝寺町四丁目 3 番 1 1 号  
ネクストウェア株式会社  
代表取締役社長 豊田 崇克

## 第 25 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 27 年 6 月 12 日付でご送付いたしました当社「第 25 期定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は\_\_\_\_線で表示しております。

記

訂正箇所

- ・ 招集通知 株主総会参考書類 (43 頁)  
第 4 号議案 補欠監査役 1 名選任の件

(訂正前)

平成 23 年 6 月 29 日開催の第 21 期定時株主総会において補欠監査役に選任された藤原秀雄氏の選任の効力は本総会が開催されるまでとなっておりますので、改めて、監査役が法定の員数を欠くことになる場合に備えて、補欠監査役 1 名の選任をお願いするものであります。

(訂正後)

平成 23 年 6 月 29 日開催の第 21 期定時株主総会において補欠監査役に選任された藤原秀雄氏の選任の効力は本総会終結の時までとなっておりますので、改めて、監査役が法定の員数を欠くことになる場合に備えて、補欠監査役 1 名の選任をお願いするものであります。

以上